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Praha, 2. května 2013 
 

 
Podporuje vaše škola mezigenerační dialog?  

Přihlaste se do soutěže! 
 

Koná se 2. ročník mezinárodní soutěže pro střední školy Generations@school 

2013. Akci pořádá Evropská komise v rámci letošního Evropského roku občanů, 

který ministerstvo práce a sociálních věcí podporuje. Soutěž je určena pro střední 

školy, které do 30. června zorganizují vlastní akci na podporu mezigeneračního 

dialogu. Vítěz získá digitální fotoaparát nebo výlet do Bruselu pro svou třídu.  

 

Šanci vyhrát mají akce plné živé konverzace, s poučným obsahem a veselou atmosférou, 

kdy mladší a starší třeba společně najdou inovativní nápady pro vytvoření silnějších 

vazeb mezi generacemi. Nejlepší projekty by mělo být snadné zavést do praxe a 

inspirovat ostatní. Ze všech přihlášek mezinárodní porota, která bude složena ze 

zástupců Evropské komise, vybere tři vítězné školy, které vyhrají digitální fotoaparát.  

 

V soutěži je možné vyhrát pro svou třídu také výlet do Bruselu. Šanci mají učitelé a žáci 

(starší 15 let), kteří u příležitosti Evropského roku občanů 2013 ve škole iniciují 

mezigenerační dialog zaměřený na otázky důležité pro budoucnost Evropy. Stačí 

popřemýšlet a popsat, jakou Evropu si přejí vytvořit. Výlet do Bruselu vyhraje projekt s 

nejlepším poselstvím. Cílem cesty bude předat jej evropským institucím.  

 

Soutěže se mohou zúčastnit školy ze všech členských států EU, z Islandu, Norska 

a Lichtenštejnska. Přihlášky je třeba posílat do 30. června 2013. Hlásit se může třída 

nebo škola. Všichni účastníci dostanou diplom, vítězové pak dříve zmiňované ceny. Loni 

se do aktivit souvisejících s oslavou Evropského dne mezigenerační solidarity kolem    

29. dubna zapojilo více než 600 škol z celé Evropy.  

 

Letošní Evropský rok občanů navazuje na tradici, kdy se každé období v rámci EU 

zaměřuje na konkrétní oblast. Například upozornit na téma seniorů a otevřít prostor pro 

změny vedoucí ke zkvalitnění jejich života bylo hlavním cílem loňského Evropského roku 

aktivního stárnutí a mezigenerační solidarity EY 2012. Záměrem MPSV je pokračovat 

v zahájených aktivitách a podporovat projekty, které jsou zaměřeny na podporu aktivního 

života, na zlepšení podmínek starších lidí a na podporu mezigenerační solidarity.  

 

Vyrovnat se s problémem stárnutí populace je úkolem pro celou společnost. Takto je 
chápán i nový strategický dokument „Národní akční plán podporující pozitivní stárnutí pro 

období let 2013 až 2017“, který plně podporuje myšlenky mezigenerační spolupráce a 

aktivního stárnutí.   

 

Mezinárodní soutěž Generations@school 2013 je pak důkazem toho, že podpora 

mezigeneračního dialogu je důležitou oblastí, kterou třeba podporovat a rozvíjet nejen na 

národních úrovních, ale i na úrovni celoevropské. 

 

Více informací o soutěži Generations@school 2013 najdete na:  

 http://generationsatschool.eu/cs  

 http://www.mpsv.cz/cs/14764 

 

Štěpánka Filipová 
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